

# ТЕАТР — ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ

Традиционная Бессоюзная неделя «Театр — детям и юношеству» будет длиться с 25 ноября по 3 декабря. Для юных зрителей Новгорода и области областной театр готовит к выпуску новый спектакль — рок-мюзикл «Спящая красавица» по сказке Ш. Перро, премьера которого состоится 27 ноября. Постановщик и автор музыки спектакля — актёр Олег Михайлов. Кроме того, ребята увидят сказку «Два клена» Е. Шварца, а старшеклассники и учащиеся

ПТУ — драму «Этот странный русский» В. Чинкова.

29 ноября для учителей школ и родителей будет показан спектакль «Александр Невский». После спектакля состоится конференция «Театр, семья, школа».

Спектакли Новгородского театра драмы увидят также юные зрители Старой Руссы, Шимска, Чудова, Малой и Большой Вишеры, поселков Крестцы, Батецкий, Тесово-Нетыльский.

В течение театральной не-

дели будут проходить обсуждения спектаклей в театре, творческие встречи в Домах пионеров, школах, детских домах, школах-интернатах, профессионально-технических училищах.

Ребята примут участие в конкурсах на лучший рисунок, сочинение, стенгазету под девизом «Театр глазами детей», ответят на вопросы двух викторин «Знаешь ли ты театр?». Вопросы «трудной» викторины, требующей обращения к справочному материалу, опубликованы в газете «Новгородский комсомо-

лец», а викторина «легкая» будет проходить как блиц-турнир в антрактах между действиями спектаклей.

Победителей всех конкурсов и викторин ждут призы, памятные подарки от театра и Всероссийского театрального общества, обкома ВЛКСМ и облоно. Для классов—победителей конкурса стенгазет 29 ноября будет проведен «День открытых дверей», во время которого ребята познакомятся с театральными цехами, встретятся с работниками театра.

Л. КЛЕМЕНТЬЕВА.